

## Belgische Kamer van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997-1998 (\*)

14 JULI 1998

### WETSVOORSTEL

**tot aanvulling van de artikelen 15<sup>bis</sup>  
en 25 van de wet van 4 juli 1989  
betreffende de beperking en de  
controle van de verkiezingsuitgaven  
voor de verkiezingen van de federale  
Kamers, de financiering en de open  
boekhouding van de politieke partijen**

### AMENDEMENTEN

N<sup>o</sup> 631 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

#### Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel voor het opdoeken van politieke pro-  
gramma's die bij de kiezer inslaan* ».

### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

*Zie :*

- 1084 - 96 / 97 :

- N<sup>o</sup> 1 : Wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Charles Janssens.
- N<sup>os</sup> 2 tot 5 : Amendementen.
- N<sup>o</sup> 6 : Verslag.
- N<sup>o</sup> 7 : Tekst aangenomen door de commissie.
- N<sup>os</sup> 8 en 9 : Amendementen.

(\*) Vierde zitting van de 49<sup>e</sup> zittingsperiode.

## Chambre des Représentants de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997-1998 (\*)

14 JUILLET 1998

### PROPOSITION DE LOI

**complétant les articles 15<sup>bis</sup> et 25 de  
la loi du 4 juillet 1989 relative à la  
limitation et au contrôle des dépenses  
électorales engagées pour les  
élections des chambres fédérales,  
ainsi qu'au financement et à la  
comptabilité ouverte des  
partis politiques**

### AMENDEMENTS

N<sup>o</sup> 631 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

#### Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à censurer les program-  
mes politiques qui plaisent à l'électeur* ».

### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

*Voir :*

- 1084 - 96 / 97 :

- N<sup>o</sup> 1 : Proposition de loi de MM. Eerdekens et Charles Janssens.
- N<sup>os</sup> 2 à 5 : Amendements.
- N<sup>o</sup> 6 : Rapport.
- N<sup>o</sup> 7 : Texte adopté par la commission.
- N<sup>os</sup> 8 et 9 : Amendements.

(\*) Quatrième session de la 49<sup>e</sup> législature.

N<sup>o</sup> 632 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« Wetsvoorstel ter bevordering van de politieke correctheid van de verkiezingen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 633 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« Wetsvoorstel ter financiële bevordering van de politieke correctheid van de verkiezingen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 634 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« Wetsvoorstel voor de vereenvoudiging van de verkiezingen door het financieel beperken van de diversiteit van politieke partijen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 635 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« Wetsvoorstel ter beperking van de keuzemogelijkheden van de kiezer ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 632 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« Proposition de loi visant à promouvoir la correction politique des élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 633 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« Proposition de loi visant à promouvoir financièrement la correction politique des élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 634 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« Proposition de loi visant à simplifier les élections en limitant financièrement la diversité des partis politiques ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 635 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« Proposition de loi visant à limiter les possibilités de choix de l'électeur ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 636 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel voor het slechts met kleine mate toe-  
passen van de politieke democratie* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 637 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van het gedachtegoed  
van Jules Destrée* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 638 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een Vlaamse re-  
publikeinse partij* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 639 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van Vlaamse republi-  
keine partijen* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 636 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à limiter l'application de  
la démocratie politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 637 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre les idées de  
Jules Destrée* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 638 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
républicain flamand* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 639 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre des partis  
républicains flamands* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 640 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een anti-monar-  
chistische partij* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 641 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een Vlaamse  
staatsgevaarlijke partij* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 642 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een partij die  
naar Vlaamse onafhankelijkheid streeft* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 643 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een partij die  
tegen het Verdrag van Maastricht gestemd heeft* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 640 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
antimonarchiste* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 641 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
flamand représentant un danger pour l'Etat* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 642 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
prônant l'indépendance de la Flandre* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 643 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
ayant voté contre le Traité de Maastricht* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 644 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een partij die  
tegen abortus is* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 645 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een separatis-  
tische partij* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 646 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een Vlaamse par-  
tij die de waarden van het gezin verdedigt* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 647 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel ter bestrijding van een partij tegen  
dewelke alle middelen veroorloofd zijn* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 644 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
opposé à l'avortement* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 645 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
séparatiste* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 646 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
flamand qui défend la famille* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 647 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
contre lequel tous les coups sont permis* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 648 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel ter bevordering van het ontwikkelen  
van een strategie tegen het Vlaams Blok ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 649 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel met het oog op de inzet van een  
financiële oorlog tegen het Vlaams Blok ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 650 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel ter bestrijding van een partij die de  
financiële transfers van Vlaanderen naar Wallonië  
aankaart ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 651 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel ter bestrijding een partij die voor  
amnestie opkomt ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 648 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à promouvoir le dévelop-  
pement d'une stratégie pour combattre le Vlaams  
Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 649 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à mener une guerre fi-  
nancière contre le Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 650 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à combattre un parti qui  
dénonce les transferts financiers de la Flandre vers la  
Wallonie ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 651 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à combattre un parti qui  
prône l'amnistie ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 652 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel om te vermijden dat het Vlaams Blok bij de volgende verkiezingen opnieuw goed zou scoren ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 653 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel om de deelname aan de verkiezingen van het Vlaams Blok te bemoeilijken ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 654 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel om de deelname aan de verkiezingen van het Vlaams Blok zeer sterk te bemoeilijken ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 655 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**

« Wetsvoorstel om het Vlaams Blok met een financiële handicap op te zadelen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 652 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à empêcher le Vlaams Blok d'obtenir à nouveau de bons résultats lors des prochaines élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 653 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à entraver la participation du Vlaams Blok aux élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 654 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à entraver sérieusement la participation du Vlaams Blok aux élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 655 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**

« Proposition de loi visant à imposer un handicap financier au Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 656 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel om de impact van het Vlaams Blok  
in Brussel in te perken* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 657 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel om de positie van de Franstalige  
partijen in Brussel ten overstaan van het Vlaams  
Blok te verstevigen* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 658 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel om de positie van de Franstalige  
partijen in Brussel ten overstaan van het Vlaams  
Blok financieel te verstevigen* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 659 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel om het Vlaams Blok tijdens de kies-  
campagne te hinderen* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 656 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à endiguer l'impact du  
Vlaams Blok à Bruxelles* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 657 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à renforcer la position  
des partis francophones à Bruxelles vis-à-vis du  
Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 658 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à renforcer financière-  
ment la position des partis francophones à Bruxelles  
vis-à-vis du Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 659 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à contrer le Vlaams Blok  
pendant la campagne électorale* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 660 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel om de kiescampagnes van het  
Vlaams Blok drastisch in te perken* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 661 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel om de concurrentiepositie van de  
traditionele partijen ten overstaan van het Vlaams  
Blok te verstevigen* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 662 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel om een volkspartij uit Vlaanderen te  
bestrijden* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 663 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel voor het beperken van de actiemid-  
delen van het Vlaams Blok* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 660 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à restreindre de façon  
draconienne les campagnes électorales du Vlaams  
Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 661 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à renforcer la position  
des partis traditionnels vis-à-vis du Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 662 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à combattre un parti  
nationaliste flamand* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 663 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à limiter les moyens  
d'action du Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 664 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel voor het beperken van de middelen  
van het Vlaams Blok* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 665 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift vervangen door wat volgt :**  
« *Wetsvoorstel voor het verdacht maken van de  
standpunten van het Vlaams Blok* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 666 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
ter bestrijding van het politieke Vlaamse nationalis-  
me* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 667 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
ter bestrijding van het Vlaams-nationalisme* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 664 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à limiter les moyens du  
Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 665 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Remplacer l'intitulé par ce qui suit :**  
« *Proposition de loi visant à rendre suspectes les  
positions du Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 666 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à combattre le nationalisme politique flamand* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 667 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à combattre le nationalisme flamand* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 668 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van de Vlaamse gedachte* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 669 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van de Vlaamse aanwezigheid in Brussel* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 670 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bevordering van een etnische zuivering ten opzichte van de Vlamingen in Brussel* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 671 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bevordering van de totale verfransing van Brussel* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 668 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre la pensée flamande* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 669 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre la présence flamande à Bruxelles* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 670 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à promouvoir une épuration ethnique à l'égard des flamands à Bruxelles* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 671 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à promouvoir la francisation totale de Bruxelles* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 672 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van het Vlaamse politieke verzet in Brussel* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 673 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter beperking van de democratie* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 674 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter beperking van de politieke democratie* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 675 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en voor een gedeeltelijke beperking van de democratie* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 672 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre la résistance politique flamande à Bruxelles* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 673 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à limiter la démocratie* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 674 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à limiter la démocratie politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 675 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à limiter partiellement la démocratie* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 676 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en voor de gedeeltelijke beperking van de politieke democratie* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 677 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van het Vlaams Blok* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 678 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van een Vlaamse politieke partij* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 679 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van de radicaal Vlaamse politieke partijen* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 676 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à limiter partiellement la démocratie politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 677 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre le Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 678 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre un parti politique flamand* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 679 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre les partis politiques flamands radicaux* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 680 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
voor de financiële bestrijding van het Vlaams Blok* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 681 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
voor de financiële bestrijding van de radicaal Vlaam-  
se partijen* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 682 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
voor de financiële beperking van de democratie* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 683 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
voor de financiële beperking van de politieke vrije  
mening* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 680 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à combattre financièrement le Vlaams Blok* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 681 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à combattre financièrement les partis flamands radi-  
caux* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 682 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à limiter financièrement la démocratie* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 683 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à limiter financièrement la liberté d'opinion politi-  
que* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 684 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van de vrije mening* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 685 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van de vrije meningsuiting* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 686 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van het vrije denken* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 687 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bestrijding van de vrije gedachte* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 684 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre la liberté d'opinion* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 685 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre la liberté d'expression* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 686 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre la liberté de penser* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 687 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre la liberté de pensée* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 688 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en voor de financiële bestrijding van de vrijheid van denken* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 689 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en voor de financiële bestrijding van de vrije meningsuiting* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 690 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en voor het komaf maken met het gedachtegoed van Voltaire* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 691 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en voor de bestrijding van de politieke niet-correctheid* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 688 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre financièrement la liberté de pensée* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 689 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre financièrement la liberté d'expression* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 690 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à rompre avec la philosophie de Voltaire* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 691 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre le manque de correction politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 692 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bevordering van de politieke correctheid* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 693 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter financiële bestrijding van het politiek niet-correct gedachtegoed* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 694 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en ter bevordering van politieke dogma's* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 695 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en voor de financiële bevordering van politieke dogma's* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 692 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à promouvoir la correction politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 693 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à combattre financièrement la philosophie politique non correcte* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 694 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à promouvoir des dogmes politiques* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 695 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à promouvoir financièrement des dogmes politiques* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 696 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
ter bevordering van de absolute waarheid* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 697 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
ter bestrijding van de politieke diversiteit* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 698 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
ter financiële bestrijding van de politieke diversiteit* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 699 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en  
met het oog op de inperking van de politieke diversi-  
teit* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>o</sup> 696 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à promouvoir la vérité absolue* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 697 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à combattre la diversité politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 698 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à combattre financièrement la diversité politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 699 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant  
à restreindre la diversité politique* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 700 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :** « *en met het oog op een financiële methode om de politieke diversiteit in te perken* ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 701 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« *en ter bevordering van een eenheidsgedachtegoed* ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 702 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« *en met het oog op het definitief opruimen van wat van Nederlandse cultuur in Brussel overblijft* ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 703 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« *en ter bestrijding van het gedachtegoed van August Vermeylen* ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 700 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :** « *et visant à instaurer une méthode financière permettant de restreindre la diversité politique* ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 701 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« *et visant à promouvoir la pensée unique* ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 702 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« *et visant à supprimer définitivement ce qui subsiste de la culture néerlandaise à Bruxelles* ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 703 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« *et visant à combattre la pensée d'August Vermeylen* ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 704 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van het gedachtegoed van César De Paepe ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 705 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van het gedachtegoed van Emiel Moyson ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 706 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van het gedachtegoed van Hugo Verriest ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 707 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van het gedachtegoed van Guido Gezelle ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 704 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre les idées de César De Paepe ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 705 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre les idées d'Emiel Moyson ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 706 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre les idées d'Hugo Verriest ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 707 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre les idées de Guido Gezelle ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N° 708 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding van het gedachtegoed van Lodewijk Dosfel ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 709 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding van de etnische diversiteit ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 710 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding van het gedachtegoed van de nationalistes ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 711 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bevordering van de « One World » ideologie ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 708 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à combattre les idées de Lodewijk Dosfel ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 709 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à lutter contre la diversité ethnique ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 710 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à lutter contre les idées nationalistes ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 711 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir l'idéologie One World ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

N<sup>r</sup> 712 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van politieke ketterijen ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 713 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en met het oog op het invoeren van een inquisitie  
ten opzichte van politieke ketters ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 714 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en met het oog op het invoeren van een financiële  
inquisitie ten opzichte van politieke ketters ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 715 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en voor het uitzuiveren van het gedachtegoed van  
de politiek ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 712 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre les hérésies politiques ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 713 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et instaurant un système inquisitorial destiné à  
réprimer les crimes d'hérésie politique ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 714 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et instaurant un système inquisitorial destiné à  
réprimer financièrement les crimes d'hérésie politi-  
que ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 715 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à épurer les idées politiques ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N° 716 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en met het oog op het bevorderen van het politiek  
correct denken van de bevolking ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 717 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en met het oog op het bevorderen van het politiek  
correct denken van de politieke partijen ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 718 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en met het oog op het bevorderen van het politiek  
correct denken van de verkozen mandatarissen ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 719 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

**Opschrift**

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en met het oog op het bevorderen van het politiek  
correct handelen van de bevolking ».

**VERANTWOORDING**

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 716 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir la pensée politiquement  
correcte au sein de la population ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 717 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir la pensée politiquement  
correcte au sein des partis politiques ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 718 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir la pensée politiquement  
correcte parmi les mandataires élus ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 719 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

**Intitulé**

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir le comportement politi-  
quement correct au sein de la population ».

**JUSTIFICATION**

Voir la justification de l'amendement n° 566.

N<sup>r</sup> 720 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en met het oog op het bevorderen van het politiek  
correct handelen van de politieke partijen ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 721 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en met het oog op het bevorderen van het politiek  
correct handelen van de verkozen mandatarissen ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 722 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en met het oog op het opleggen van een totale en  
absolute politieke correctheid ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 723 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter inperking van de vrijheid ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 720 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à promouvoir le comportement politi-  
quement correct au sein des partis politiques ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 721 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à promouvoir le comportement politi-  
quement correct parmi les mandataires élus ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 722 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et instaurant la pensée politiquement correcte  
obligatoire ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 723 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et limitant la liberté ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N° 724 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor de financiële inperking van de vrijheid ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 725 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor de invoering van een politieke censuur ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 726 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor de invoering van een financiële censuur ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 727 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor het censureren van politieke programma's ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 566.

**N° 724 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et limitant financièrement la liberté ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 725 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et instaurant la censure politique ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 726 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et instaurant la censure financière ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

**N° 727 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et visant à censurer les programmes des partis politiques ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 566.

N<sup>r</sup> 728 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor het censureren van de parlementsleden ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 729 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor het censureren van verkozen mandatarissen ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 730 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor de beperking van de keuzevrijheid van de kiezer ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 731 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**

*« en voor het opdoeken van politieke programma's die bij de kiezer inslaan ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 728 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et visant à censurer les parlementaires ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 729 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et visant à censurer les mandataires élus ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 730 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et visant à limiter la liberté de choix de l'électeur ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 731 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**

*« et visant à censurer les programmes politiques qui plaisent à l'électeur ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 732 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bevordering van de politieke correctheid  
van de verkiezingen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 733 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter financiële bevordering van de politieke  
correctheid van de verkiezingen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 734 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en voor de vereenvoudiging van de verkiezingen  
door het financieel beperken van de diversiteit van  
politieke partijen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 735 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter beperking van de keuzemogelijkheden van  
de kiezer ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 732 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir la correction politique des  
élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 733 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir financièrement la correc-  
tion politique des élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 734 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à simplifier les élections en limitant  
financièrement la diversité des partis politiques ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 735 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à limiter les possibilités de choix de  
l'électeur ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 736 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en voor het slechts met kleine mate toepassen van  
de politieke democratie ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 737 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding van het gedachtegoed van Jules  
Destrée ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 738 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding van een Vlaamse republikeinse  
partij ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 739 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding van Vlaamse republikeinse par-  
tijen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 736 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à limiter l'application de la démocratie  
politique ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 737 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit:**  
« et visant à combattre les idées de Jules Destrée ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 738 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à combattre un parti républicain fla-  
mand ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 739 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à combattre des partis républicains fla-  
mands ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 740 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een anti-monarchistische  
 partij ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 741 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een Vlaamse staatsgevaar-  
 lijke partij ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 742 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een partij die naar Vlaamse  
 onafhankelijkheid streeft ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 743 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een partij die tegen het  
 Verdrag van Maastricht gestemd heeft ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>o</sup> 740 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

## Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre un parti antimonarchiste ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 741 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

## Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit:**  
*« et visant à combattre un parti flamand représen-  
 tant un danger pour l'Etat ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 742 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

## Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit:**  
*« et visant à combattre un parti prônant l'indépen-  
 dance de la Flandre ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 743 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

## Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre un parti ayant voté contre le  
 Traité de Maastricht ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 744 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een partij die tegen abortus  
is ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 745 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een separatistische partij ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 746 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een Vlaamse partij die de  
waarden van het gezin verdedigt ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 747 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en ter bestrijding van een partij tegen dewelke  
alle middelen veroorloofd zijn ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>o</sup> 744 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre un parti opposé à l'avorte-  
ment ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 745 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre un parti séparatiste ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 746 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre un parti flamand qui dé-  
fend la famille ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 747 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à combattre un parti contre lequel tous  
les coups sont permis ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 748 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bevordering van het ontwikkelen van een  
strategie tegen het Vlaams Blok ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 749 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en met het oog op de inzet van een financiële  
oorlog tegen het Vlaams Blok ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 750 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding van een partij die de financiële  
transfers van Vlaanderen naar Wallonië aankaart ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 751 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en ter bestrijding een partij die voor amnestie  
opkomt ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 748 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à promouvoir le développement d'une  
stratégie pour combattre le Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 749 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à mener une guerre financière contre le  
Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 750 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à combattre un parti qui dénonce les  
transferts financiers de la Flandre vers la Wallonie ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 751 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à combattre un parti qui prône l'amnis-  
tie ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 752 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om te vermijden dat het Vlaams Blok bij de  
volgende verkiezingen opnieuw goed zou scoren ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 753 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om de deelname aan de verkiezingen van het  
Vlaams Blok te bemoeilijken ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 754 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om de deelname aan de verkiezingen van het  
Vlaams Blok zeer sterk te bemoeilijken ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 755 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om het Vlaams Blok met een financiële handi-  
cap op te zadelen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>o</sup> 752 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à empêcher le Vlaams Blok d'obtenir à  
nouveau de bons résultats lors des prochaines élec-  
tions ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 753 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à entraver la participation du Vlaams  
Blok aux élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 754 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à entraver sérieusement la participation  
du Vlaams Blok aux élections ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 755 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à imposer un handicap financier au  
Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 756 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om de impact van het Vlaams Blok in Brussel  
in te perken ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 757 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om de positie van de Franstalige partijen in  
Brussel ten opzichte van het Vlaams Blok te verstevigen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 758 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om de positie van de Franstalige partijen in  
Brussel ten opzichte van het Vlaams Blok financieel  
te verstevigen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

**N<sup>r</sup> 759 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE**

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om het Vlaams Blok tijdens de kiescampagne  
te hinderen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 756 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à endiguer l'impact du Vlaams Blok à  
Bruxelles ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 757 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à renforcer la position des partis franco-  
phones à Bruxelles vis-à-vis du Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 758 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à renforcer financièrement la position  
des partis francophones à Bruxelles vis-à-vis du  
Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

**N<sup>o</sup> 759 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE**

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à contrer le Vlaams Blok pendant la  
campagne électorale ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 760 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om de kiescampagnes van het Vlaams Blok  
drastisch in te perken ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 761 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om de concurrentiepositie van de traditionele  
partijen ten opzichte van het Vlaams Blok te verstevigen ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 762 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en om een volkspartij uit Vlaanderen te bestrijden ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 763 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
« en voor het beperken van de actiemiddelen van  
het Vlaams Blok ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 760 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à restreindre de façon draconienne les  
campagnes électorales du Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 761 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit:**  
« et visant à renforcer la position des partis tradi-  
tionnels vis-à-vis du Vlaams Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 762 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à combattre un parti nationaliste fla-  
mand ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 763 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
« et visant à limiter les moyens d'action du Vlaams  
Blok ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>r</sup> 764 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en voor het beperken van de middelen van het Vlaams Blok ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 765 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Opschrift

**Het opschrift aanvullen met wat volgt :**  
*« en voor het verdacht maken van de standpunten van het Vlaams Blok ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>r</sup> 566.

N<sup>r</sup> 766 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**  
*« Art. 1bis. — De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 10 van de Grondwet. ».*

## VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Janssens is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aanvulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door de noodzaak om aandacht te vragen voor de Grondwettelijke rechten en vrijheden die normaal gesproken in dit wetsvoorstel onverkort geëerbiedigd en gewaarborgd dienen te worden.

N<sup>r</sup> 767 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**  
*« Art. 1bis. — De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel ... van de Grondwet. ».*

N<sup>o</sup> 764 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à limiter les moyens du Vlaams Blok ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 765 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Intitulé

**Compléter l'intitulé par ce qui suit :**  
*« et visant à rendre suspectes les positions du Vlaams Blok ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 566.

N<sup>o</sup> 766 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**  
*« Art. 1<sup>er</sup>bis. — L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 10 de la Constitution. ».*

## JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdekens et Janssens a été élaborée dans la précipitation et avec une certaine négligence. L'ajout proposé est justifié par la nécessité et d'attirer l'attention sur les droits et libertés constitutionnels que la proposition à l'examen doit, normalement, respecter et garantir intégralement.

N<sup>o</sup> 767 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**  
*« Art. 1<sup>er</sup>bis. — L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article ... de la Constitution. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 768 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 11 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 769 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 12 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 770 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 13 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 768 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 11 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 769 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 12 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 770 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 13 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

N<sup>o</sup> 771 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 14 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 772 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 10, 11, 12, 13 en 14 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 773 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 11, 12, 13 en 14 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 774 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 12, 13 en 14 van de Grondwet.* ».

N<sup>o</sup> 771 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 14 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 772 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 10, 11, 12, 13 et 14 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 773 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 11, 12, 13 et 14 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 774 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 12, 13 et 14 de la Constitution.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 775 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 13 en 14 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 776 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 19 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 777 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 23, 5° van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 775 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux l'articles 13 et 14 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 776 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 19 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 777 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 23, 5° de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

N<sup>o</sup> 778 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 25 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 779 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 27 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 780 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 58 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 781 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 145 van de Grondwet.* ».

N<sup>o</sup> 778 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 25 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 779 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 27 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 780 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 58 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 781 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 145 de la Constitution.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 782 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikel 146 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 783 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 10, 11, 12, 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

**N° 784 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

*Artikel 1bis (nieuw)*

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 11, 12, 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 782 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés à l'article 146 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 783 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 10, 11, 12, 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

**N° 784 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

*Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)*

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 11, 12, 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

N<sup>o</sup> 785 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 12, 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 786 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 787 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 785 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 12, 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 786 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 13, 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 787 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDEArticle 1<sup>er</sup>bis (nouveau)**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 14, 19, 23, 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>r</sup> 788 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 19, 23, 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>r</sup> 789 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 23, 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>r</sup> 790 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — *De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 25, 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>r</sup> 791 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

N<sup>o</sup> 788 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 19, 23, 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 789 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 23, 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 790 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — *L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 25, 27, 58, 145 et 146 de la Constitution.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 766.

N<sup>o</sup> 791 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1bis. — De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 27, 58, 145 en 146 van de Grondwet. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

N° 792 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 58, 145 en 146 van de Grondwet. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

N° 793 DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Artikel 1bis (nieuw)

**Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als volgt :**

« Art. 1bis. — De toepassing van deze wet mag op geen enkele wijze afbreuk doen aan de rechten vermeld in artikelen 145 en 146 van de Grondwet. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 766.

N° 794 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat. ».

#### VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdeken en Janssens is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aanvulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door het feit dat de rechten van de verdediging gewaarborgd moeten

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 27, 58, 145 et 146 de la Constitution. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

N° 792 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 58, 145 et 146 de la Constitution. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

N° 793 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Article 1<sup>er</sup>bis (nouveau)

**Insérer un article 1<sup>er</sup>bis (nouveau), libellé comme suit :**

« Art. 1<sup>er</sup>bis. — L'application de la présente loi ne peut en aucune façon porter atteinte aux droits visés aux articles 145 et 146 de la Constitution. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 766.

N° 794 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat. ».

#### JUSTIFICATION

La proposition de MM. Eerdeken et Janssens a été élaborée dans la précipitation et avec une certaine négligence. L'ajout proposé est justifié par la nécessité de garantir les droits de la défense. Il convient donc de déterminer

worden. Het is dus noodzakelijk te bepalen wie en op welke wijze de beklaagde in deze procedure mag verdedigen en vertegenwoordigen. Het zou immers niet erg logisch zijn dat precies deze wet strijdig zou zijn met het Europees Verdrag over de rechten van de Mens.

N<sup>o</sup> 795 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van het partijbestuur.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 796 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat of een lid van het partijbestuur.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 797 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een parlementslid uit de Kamer of de Senaat.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

par qui et comment l'accusé peut être représenté et défendu dans le cadre de cette procédure. Il ne serait en effet guère logique que la loi proposée soit précisément contraire à la convention européenne de sauvegarde des droits de l'homme.

N<sup>o</sup> 795 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre de sa direction. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 796 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat ou un membre de sa direction. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 797 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre de la Chambre ou du Sénat. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 798 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van het partijbestuur, een advocaat of een parlamentslid van de Kamer of Senaat.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 799 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 800 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur of een parlamentslid van de Kamer of Senaat.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 798 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre de sa direction, à un avocat ou à un membre de la Chambre ou du Sénat. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 799 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 800 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction ou à un membre de la Chambre ou du Sénat. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 801 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van een regionaal parlement.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 802 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat of een lid van een regionaal parlement.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 803 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van de Kamer.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 801 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre de sa direction, à un membre d'un parlement régional. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 802 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre de sa direction, à un avocat, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat ou à un membre d'un parlement régional. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 803 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président de la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 804 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlements lid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement of de voorzitter van de Kamer.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 805 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 806 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlements lid van de Kamer of Senaat of een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer of de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 804 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional ou au président de la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 805 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président du Collège des questeurs de la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 806 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre ou au président du Collège des questeurs de la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 807 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van het College van quaestoren van de Kamer.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 808 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlements lid van de Kamer of Senaat of een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer of een lid van het College van quaestoren van de Kamer.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 809 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 807 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre du Collège des questeurs de la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 808 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre ou à un membre de ce Collège. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 809 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président du Collège des questeurs du Sénat. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 810 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer of de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 811 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van het College van quaestoren van de Senaat.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 812 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat of een lid van het College van quaestoren van de Senaat.* ».

N<sup>o</sup> 810 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, au président du Collège des questeurs du Sénat. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 811 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre du Collège des questeurs du Sénat. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 812 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat ou à un membre de ce Collège. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 813 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van het Bureau van de Kamer. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 814 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlements lid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat of een lid van het Bureau van de Kamer. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 815 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van de Senaat. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 813 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1er par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre du Bureau de la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 814 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1er par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège ou à un membre du Bureau de la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 815 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1er par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président du Sénat. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 816 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlements lid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer of de voorzitter van de Senaat. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 817 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van het Bureau van de Senaat. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 818 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parle-

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 816 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre ou au président du Sénat. ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 817 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre du Bureau du Sénat. ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 818 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du

*mentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat of een lid van het Bureau van de Senaat. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 819 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 820 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat of de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

*Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat ou à un membre du Bureau du Sénat. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 819 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « *, à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 820 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « *, à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat ou au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N<sup>o</sup> 821 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van een regionaal parlement.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 822 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding of de voorzitter van een regionaal parlement.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 823 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een lid van het Bureau van een regionaal parlement.* ».

N<sup>o</sup> 821 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président d'un parlement régional. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 822 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme ou au président d'un parlement régional. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 823 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un membre du Bureau d'un parlement régional. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 824 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding, de voorzitter van een regionaal parlement of een lid van het Bureau van een regionaal parlement. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 825 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van haar fractie in de Kamer. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 826 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te heb-

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 824 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme, au président d'un parlement régional ou à un membre du Bureau d'un parlement régional. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 825 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président de son groupe à la Chambre. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 826 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de

ben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding, de voorzitter van een regionaal parlement, een lid van het Bureau van een regionaal parlement of de voorzitter van haar fractie in de Kamer. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 827 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van haar fractie in de Senaat. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 828 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau

défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme, au président d'un parlement régional, à un membre du Bureau d'un parlement régional ou au président de son groupe à la Chambre. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 827 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1er par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président de son groupe au Sénat. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 828 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1er par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme, au prési-

*van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding, de voorzitter van een regionaal parlement, een lid van het Bureau van een regionaal parlement, de voorzitter van haar fractie in de Kamer of de voorzitter van haar fractie in de Senaat. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 829 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van een andere fractie van de Kamer. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 830 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding, de voorzitter van een regionaal parlement, een lid van het Bureau van een regionaal parlement, de voorzitter van haar fractie in de Kamer, de voorzitter van haar fractie in de Senaat of de voorzitter van een andere fractie van de Kamer. ».*

*dent d'un parlement régional, à un membre du Bureau d'un parlement régional, au président de son groupe à la Chambre ou au président de son groupe au Sénat. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 829 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « *, à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président d'un autre groupe à la Chambre. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 830 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Dans l'article 16ter, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « *, à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme, au président d'un parlement régional, à un membre du Bureau d'un parlement régional, au président de son groupe à la Chambre, au président de son groupe au Sénat ou au président d'un autre groupe de la Chambre. ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 831 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van een andere fractie van de Senaat. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 832 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlements lid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding, de voorzitter van een regionaal parlement, een lid van het Bureau van een regionaal parlement, de voorzitter van haar fractie in de Kamer, de voorzitter van haar fractie in de Senaat, de voorzitter van een andere fractie van de Kamer of de voorzitter van een andere fractie van de Senaat. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 831 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président d'un autre groupe du Sénat. ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 832 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme, au président d'un parlement régional, à un membre du Bureau d'un parlement régional, au président de son groupe à la Chambre, au président de son groupe au Sénat, au président d'un autre groupe de la Chambre ou au président d'un autre groupe du Sénat. ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N<sup>o</sup> 833 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van haar fractie in een regionaal parlement.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 834 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlements lid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding, de voorzitter van een regionaal parlement, een lid van het Bureau van een regionaal parlement, de voorzitter van haar fractie in de Kamer, de voorzitter van haar fractie in de Senaat, de voorzitter van een andere fractie van de Kamer, de voorzitter van een andere fractie van de Senaat of de voorzitter van haar fractie in een regionaal parlement.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 835 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « *Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te heb-*

N<sup>o</sup> 833 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « *, à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président de son groupe au sein d'un parlement régional.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 834 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « *, à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme, au président d'un parlement régional, à un membre du Bureau d'un parlement régional, au président de son groupe à la Chambre, au président de son groupe au Sénat, au président d'un autre groupe de la Chambre, au président d'un autre groupe du Sénat ou au président de son groupe au sein d'un parlement régional.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 835 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « *, à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de*

*ben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op de voorzitter van een andere fractie in een regionaal parlement. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 836 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1 aanvullen met wat volgt :** « Maar niet alvorens de betrokken partij in haar middelen van verdediging te hebben gehoord. De betrokken partij mag voor deze verdediging een beroep doen op een advocaat, een gewoon lid dat al minstens 5 jaar bij de partij aangesloten is, een lid van het partijbestuur, een parlamentslid van de Kamer of Senaat, een lid van een regionaal parlement, de voorzitter van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Kamer, een lid van het College van quaestoren van de Kamer, de voorzitter van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het College van quaestoren van de Senaat, een lid van het Bureau van de Kamer, de voorzitter van de Senaat, een lid van het Bureau van de Senaat, de directeur van het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding, de voorzitter van een regionaal parlement, een lid van het Bureau van een regionaal parlement, de voorzitter van haar fractie in de Kamer, de voorzitter van haar fractie in de Senaat, de voorzitter van een andere fractie van de Kamer, de voorzitter van een andere fractie van de Senaat, de voorzitter van haar fractie in een regionaal parlement of de voorzitter van een andere fractie in een regionaal parlement. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 837 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».

*défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel au président d'un autre groupe au sein d'un parlement régional. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 836 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Dans l'article 16<sup>ter</sup>, compléter le § 1<sup>er</sup> par ce qui suit :** « , à condition, toutefois, que cette Commission ait entendu le parti concerné dans ses moyens de défense. Ce parti peut, pour assurer cette défense, faire appel à un avocat, à un de ses membres ordinaires affiliés depuis cinq ans au moins, à un membre de sa direction, à un membre de la Chambre ou du Sénat, à un membre d'un parlement régional, au président de la Chambre, au président du Collège des questeurs de la Chambre, à un membre de ce Collège, au président du Collège des questeurs du Sénat, à un membre de ce Collège, à un membre du Bureau de la Chambre, au président du Sénat, à un membre du Bureau du Sénat, au directeur du Centre pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme, au président d'un parlement régional, à un membre du Bureau d'un parlement régional, au président de son groupe à la Chambre, au président de son groupe au Sénat, au président d'un autre groupe de la Chambre, au président d'un autre groupe du Sénat, au président de son groupe au sein d'un parlement régional ou au président d'un autre groupe au sein d'un parlement régional. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 837 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se défendre lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 838 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 839 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 840 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een volksvertegenwoordiger of senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 838 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 839 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 840 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET  
VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député ou un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 841 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 842 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 843 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 841 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 842 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 843 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 844 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een senator of volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 845 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 846 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partij-*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 844 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un sénateur ou un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 845 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un membre du parlement européen lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 846 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un mandataire*

voorzitter en een mandataris op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 847 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een mandataris op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 848 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie volksvertegenwoordigers op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 849 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede

lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 847 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un mandataire lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 848 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 849 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se

*lid, heeft het recht om zich door drie senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlegecommissie te verdedigen. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 850 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16ter, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers en een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlegecommissie te verdedigen. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 851 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16ter, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee senatoren en een volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlegecommissie te verdedigen. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 852 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16ter, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee senatoren en een volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlegecommissie te verdedigen. ».*

*faire défendre par trois sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 850 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16ter, § 1er, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 851 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16ter, § 1er, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux sénateurs et un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 852 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16ter, § 1er, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux sénateurs et un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

*sie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door een senator, een volksvertegenwoordiger en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 853 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vier volksvertegenwoordigers op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 854 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vier senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

*contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un sénateur, un député et un député européen lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 853 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par quatre députés lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 854 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par quatre sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N<sup>o</sup> 855 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers en twee senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 856 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door een volksvertegenwoordiger en drie senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 857 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie volksvertegenwoordigers en een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te verdedigen.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 855 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés et deux sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 856 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit:**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député et trois sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 857 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 858 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers, een senator en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te verdedigen. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 859 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee senatoren, een volksvertegenwoordiger en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te verdedigen. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 860 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vijf volksvertegenwoordigers op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te verdedigen. ».

N<sup>o</sup> 858 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés, un sénateur et un parlementaire européen lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 859 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux sénateurs, un député et un député européen lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 860 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par cinq députés lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 861 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controleaseommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vijf senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controleaseommissie te verdedigen.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 862 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controleaseommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie volksvertegenwoordigers en twee senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controleaseommissie te verdedigen.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 863 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controleaseommissie tot advies van het college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers en drie senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controleaseommissie te verdedigen.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 861 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par cinq sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 862 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés et deux sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 863 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés et trois sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 864 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door één volksvertegenwoordiger en vier senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te laten verdedigen.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 865 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vier volksvertegenwoordigers en één senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te laten verdedigen.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 866 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegen-*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 864 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député et quatre sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 865 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par quatre députés et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle.* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 866 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés, deux sénateurs et un*

*woordigers, twee senatoren en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 867 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door één volksvertegenwoordiger, drie senatoren en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 868 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie volksvertegenwoordigers, een senator en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 869 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uit-*

*député européen lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 867 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député, trois sénateurs et un député européen lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 868 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés, un sénateur et un député européen lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 869 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet*

*maakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 870 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 871 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

*d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se défendre lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 870 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 871 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N<sup>o</sup> 872 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controleaseommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een volksvertegenwoordiger of een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controleaseommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 873 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controleaseommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter op de eerstvolgende vergadering van de Controleaseommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze.* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 874 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« *De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controleaseommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controleaseommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze.* ».

N<sup>o</sup> 872 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 873 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix.* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 874 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« *Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix.* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 875 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 876 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een senator of volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlegcommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 877 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlegcommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partij-

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 875 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 876 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un sénateur ou un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 877 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un eurodéputé lors

voorzitter en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 878 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van haar partijvoorzitter en een mandataris op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 879 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich bij monde van een mandataris op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 880 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 878 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par son président et un mandataire lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 879 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un mandataire lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 880 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie volksvertegenwoordigers op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 881 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 882 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers en een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 881 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 882 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N<sup>o</sup> 883 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee senatoren en een volksvertegenwoordiger op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 884 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door een senator, een volksvertegenwoordiger en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 885 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vier volksvertegenwoordigers op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

N<sup>o</sup> 883 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux sénateurs et un député lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 884 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un sénateur, un député et un eurodéputé lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 885 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par quatre députés lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 886 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vier senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 887 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers en twee senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 888 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door een volksvertegenwoordiger en drie senatoren op de eerstvolgende ver-*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 886 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par quatre sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 887 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés et deux sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 888 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député et trois sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il*

*gadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 889 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om door drie volksvertegenwoordigers en een senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 890 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers, een senator en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 891 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 889 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 890 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés, un sénateur et un eurodéputé lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 891 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee senatoren, een volksvertegenwoordiger en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 892 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vijf volksvertegenwoordigers op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

**N° 893 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vijf senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux sénateurs, un député et un eurodéputé lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 892 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par cinq députés lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

**N° 893 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE**

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par cinq sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N<sup>o</sup> 894 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie volksvertegenwoordigers en twee senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 895 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers en drie senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 896 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door één volksvertegenwoordigers en vier senatoren op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».

N<sup>o</sup> 894 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés et deux sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 895 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés et trois sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 794.

N<sup>o</sup> 896 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par un député et quatre sénateurs lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 897 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door vier volksvertegenwoordigers en één senator op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 898 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door twee volksvertegenwoordigers, twee senatoren en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 899 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 897 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par quatre députés et un sénateur lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 898 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par deux députés, deux sénateurs et un eurodéputé lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 899 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup>, § 1<sup>er</sup>, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se*

*lid, heeft het recht om zich door één volksvertegenwoordiger, drie senatoren en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 900 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16ter, §1, aanvullen met een derde lid, luidend als volgt :**

*« De partij, van wie of van wiens component, lijst, kandidaat of gekozene een daad het voorwerp uitmaakt van een verzoek vanwege de Controlecommissie tot advies van een college bedoeld in § 1, tweede lid, heeft het recht om zich door drie volksvertegenwoordigers, een senator en een europarlementslid op de eerstvolgende vergadering van de Controlecommissie te laten verdedigen. Zij kan zich daarbij laten bijstaan door een raadsman naar keuze. ».*

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 794.

N° 901 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16ter, § 1, tweede lid, worden de woorden « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » vervangen door de woorden « een college dat bestaat uit dertien onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».**

#### VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdekens en Janssens is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Deze aanvulling van het wetsvoorstel wordt verantwoord door het feit dat bedoeld college beter zou worden uitgebreid teneinde een evenwichtigere samenstelling ervan te waarborgen. Voor het nemen van een dergelijke politiek geladen beslissing, wordt aldus ook vermeden dat door de beperkte samenstelling van het college het aanzien en de onafhankelijke

*faire défendre par un député, trois sénateurs et un eurodéputé lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 900 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16ter, § 1er, proposé, par un alinéa 3, libellé comme suit :**

*« Le parti dont une composante, une liste, un candidat ou un élu a accompli un acte qui fait l'objet d'une demande d'avis adressée par la Commission de contrôle au collège prévu à l'alinéa 2 a le droit de se faire défendre par trois députés, un sénateur et un eurodéputé lors de la réunion suivante de la Commission de contrôle. Il peut se faire assister à cet effet par le conseil de son choix. ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 794.

N° 901 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Entre le mot « constitué » et les mots « du premier président », insérer les mots « de treize magistrats indépendants ainsi que ».**

#### JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdekens et Janssens a été élaborée dans la précipitation et avec une certaine négligence. L'ajout proposé est justifié par le fait qu'il serait souhaitable d'élargir le collège en question en vue d'assurer une composition plus équilibrée. Compte tenu de la connotation politique de la décision à prendre, on éviterait ainsi que le prestige et l'indépendance des magistrats concernés soient mis fondamentalement et irrémédiable-

lijkheid van de betrokken magistraten onherroepelijk en fundamenteel zou worden geschaad.

N° 902 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « *een college dat bestaat uit twaalf onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 903 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « *een college dat bestaat uit elf onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 904 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « *een college dat bestaat uit tien onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State* ».

ment en cause en raison du caractère restreint de la composition du collège.

N° 902 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » **et les mots** « du premier président », **insérer les mots** « *de douze magistrats indépendants ainsi que* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 903 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » **et les mots** « du premier président », **insérer les mots** « *de onze magistrats indépendants ainsi que* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 904 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » **et les mots** « du premier président », **insérer les mots** « *de dix magistrats indépendants ainsi que* ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 905 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit negen onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 906 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit acht onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 907 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit zeven onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 905 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « de neuf magistrats indépendants ainsi que ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 906 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « de huit magistrats indépendants ainsi que ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 907 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « de sept magistrats indépendants ainsi que ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 908 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit zes onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 909 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit vijf onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 910 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit vier onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 908 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

## Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « de six magistrats indépendants ainsi que ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 909 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

## Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « de cinq magistrats indépendants ainsi que ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 910 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

## Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « de quatre magistrats indépendants ainsi que ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 911 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit drie onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 912 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit zeven Nederlandstalige en zeven Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 913 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16~~ter~~, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 911 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de trois magistrats indépendants ainsi que* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 912 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de sept magistrats indépendants francophones et de sept magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 913 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de six magis-*

uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit zes Nederlandstalige en zes Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 914 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit vijf Nederlandstalige en vijf Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 915 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit vier Nederlandstalige en vier Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

*trats indépendants francophones et de six magistrats indépendants néerlandophones ainsi que ».*

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 914 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de cinq magistrats indépendants francophones et de cinq magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 915 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de quatre magistrats indépendants francophones et de quatre magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N°916 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit drie Nederlandstalige en drie Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N°917 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit twee Nederlandstalige en twee Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N°918 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit twaalf Nederlandstalige en acht Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

N°916 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de trois magistrats indépendants francophones et de trois magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N°917 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de deux magistrats indépendants francophones et de deux magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N°918 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de huit magistrats indépendants francophones et de douze magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 919 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit zes Nederlandstalige en vier Franstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 920 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**In het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup>, § 1, tweede lid, worden de woorden** « een college dat bestaat uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State » **vervangen door de woorden** « een college dat bestaat uit één Franstalige en twee Nederlandstalige onafhankelijke magistraten, alsmede uit de eerste voorzitter van het Hof van Cassatie, de voorzitter van het Arbitragehof en de eerste voorzitter van de Raad van State ».

## VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 901.

N° 921 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

## Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlemcommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de twee maanden beroep aangetekend worden. ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 919 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

## Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *de quatre magistrats indépendants francophones et de six magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 920 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

## Art. 2

**Entre le mot** « constitué » et les mots « du premier président », **insérer les mots** « *d'un magistrat indépendant francophone et de deux magistrats indépendants néerlandophones ainsi que* ».

## JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 901.

N° 921 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

## Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

VERANTWOORDING

Het wetsvoorstel van de heren Eerdeken en Janssens is haastig en eerder slordig tot stand gekomen. Zo wordt er geen mogelijkheid voorzien voor de gesanctioneerde partij om tegen de beslissing van de Controlecommissie tot intrekking van de dotatie beroep aan te tekenen. De amendementen willen hieraan verhelpen.

N<sup>o</sup> 922 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de drie maanden beroep aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 923 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 924 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de vier maanden beroep aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

JUSTIFICATION

La proposition de loi de MM. Eerdeken et Janssens a été élaborée dans la précipitation et avec une certaine négligence. C'est ainsi qu'elle ne prévoit pas la possibilité, pour le parti sanctionné, de former un recours contre la décision de suppression de la dotation prise par la Commission de contrôle. L'amendement vise à combler cette lacune.

N<sup>o</sup> 922 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 923 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 924 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 925 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de vijf maanden beroep aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 926 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de zes maanden beroep aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 927 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de zeven maanden beroep aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 925 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 926 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 927 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 928 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met  
een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-  
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door  
de betrokken partij binnen de acht maanden beroep  
aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 929 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met  
een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-  
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door  
de betrokken partij binnen de negen maanden beroep  
aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 930 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met  
een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-  
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door  
de betrokken partij binnen de tien maanden beroep  
aangetekend worden. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 931 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met  
een § 3, luidend als volgt :**

N<sup>o</sup> 928 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé  
comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours  
dans les huit mois contre la décision prise par la  
Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 929 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé  
comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours  
dans les neuf mois contre la décision prise par la  
Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 930 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé  
comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours  
dans les dix mois contre la décision prise par la  
Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 931 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé  
comme suit :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de elf maanden beroep aangetekend worden. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°932 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°933 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

#### VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°934 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN EN VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N°932 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'année contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N°933 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

#### JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N°934 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN DEN EYNDE

#### Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 935 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met  
een § 3, luidend als volgt :**

*« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-  
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door  
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-  
kend worden. Het beroep van de betrokken partij  
wordt binnen de maand door de Controlecommissie  
behandeld. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 936 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met  
een § 3, luidend als volgt :**

*« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-  
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door  
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-  
kend worden. Het beroep van de betrokken partij  
wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie  
behandeld. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 937 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met  
een § 3, luidend als volgt :**

*« § 3. Tegen de door de Controlecommissie geno-  
men beslissing tot intrekking van de dotatie kan door  
de betrokken partij binnen een jaar beroep aangete-  
kend worden. Het beroep van de betrokken partij  
wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie  
behandeld. ».*

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 935 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé  
comme suit :**

*« § 3. Le parti concerné peut former un recours  
dans l'an contre la décision prise par la Commission  
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission  
de contrôle examine le recours du parti concerné dans  
le mois. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 936 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé  
comme suit :**

*« § 3. Le parti concerné peut former un recours  
dans l'an contre la décision prise par la Commission  
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission  
de contrôle examine le recours du parti concerné dans  
les sept semaines. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 937 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé  
comme suit :**

*« § 3. Le parti concerné peut former un recours  
dans l'an contre la décision prise par la Commission  
de contrôle de supprimer la dotation. La Commission  
de contrôle examine le recours du parti concerné dans  
les six semaines. ».*

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 938 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 939 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 940 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 938 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 939 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 940 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 941 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 942 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 943 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 941 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 942 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 943 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 944 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 945 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 946 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 944 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 945 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 946 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 947 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 948 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 949 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 947 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 948 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 949 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 950 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 951 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 952 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 950 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 951 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 952 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 953 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 954 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 955 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 953 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 954 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 955 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N°956 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°957 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen een jaar beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°958 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°956 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N°957 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans l'an contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N°958 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 959 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 960 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 961 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 959 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 960 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 961 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 962 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 963 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 964 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 962 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 963 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 964 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 965 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 966 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 967 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 965 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 966 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 967 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 968 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 969 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 970 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 968 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 969 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 970 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 971 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 972 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 973 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 971 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 972 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 973 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 974 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 975 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 976 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 974 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 975 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 976 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 977 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 978 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 979 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 977 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 978 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 979 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 980 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 981 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 982 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 11 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 980 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 981 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 982 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les onze mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 983 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 984 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 985 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 983 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 984 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 985 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N°986 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°987 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°988 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N°986 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N°987 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N°988 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 989 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 990 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 991 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 989 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 990 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 991 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 992 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 993 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 994 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 992 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 993 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 994 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 995 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 996 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 997 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 995 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 996 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 997 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 998 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 999 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1000 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 998 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 999 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1000 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1001 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1002 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1003 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1001 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1002 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1003 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1004 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1005 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1006 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1004 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1005 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1006 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1007 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 10 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1008 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1009 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1007 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les dix mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1008 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1009 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1010 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1011 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1012 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1010 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1011 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1012 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1013 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1014 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1015 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1013 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1014 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1015 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1016 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1017 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1018 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1016 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1017 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1018 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1019 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1020 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1021 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1019 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1020 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1021 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1022 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1023 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1024 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1022 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1023 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1024 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1025 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1026 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1027 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1025 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1026 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1027 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1028 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1029 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1030 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1028 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1029 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1030 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>r</sup> 1031 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1032 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 9 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1033 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1031 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1032 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les neuf mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1033 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1034 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1035 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1036 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1034 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1035 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1036 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1037 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1038 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1039 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1037 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1038 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1039 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1040 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1041 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1042 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1040 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1041 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1042 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1043 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1044 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1045 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1043 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1044 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1045 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1046 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1047 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1048 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1046 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1047 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1048 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>r</sup> 1049 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1050 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1051 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1049 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1050 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1051 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1052 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1053 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1054 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1052 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1053 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1054 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1055 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1056 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1057 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 8 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1055 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1056 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1057 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les huit mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1058 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1059 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1060 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1058 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1059 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1060 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1061 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1062 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1063 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1061 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1062 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1063 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1064 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1065 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1066 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1064 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1065 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1066 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1067 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1068 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1069 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1067 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1068 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1069 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1070 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1071 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1072 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1070 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1071 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1072 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1073 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1074 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1075 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1073 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1074 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1075 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1076 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1077 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1078 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1076 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1077 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1078 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1079 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1080 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1081 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1079 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1080 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1081 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1082 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 7 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1083 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1084 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1082 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les sept mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1083 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1084 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1085 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1086 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1087 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1085 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1086 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1087 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1088 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1089 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1090 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1088 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1089 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1090 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1091 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1092 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1093 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1091 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1092 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1093 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1094 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1095 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1096 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1094 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1095 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1096 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1097 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1098 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1099 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1097 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1098 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1099 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1100 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1101 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1102 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1100 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1101 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1102 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1103 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1104 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1105 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1103 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1104 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1105 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1106 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1107 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 6 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1108 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1106 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1107 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les six mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1108 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>r</sup> 1109 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1110 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1111 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1109 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1110 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1111 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1112 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1113 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1114 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1112 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1113 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1114 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1115 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1116 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1117 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1115 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1116 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1117 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1118 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1119 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1120 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1118 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1119 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1120 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>r</sup> 1121 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1122 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>r</sup> 1123 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1121 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1122 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1123 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1124 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1125 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1126 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1124 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1125 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1126 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1127 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1128 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1129 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1127 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1128 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1129 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1130 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1131 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1132 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 5 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1130 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1131 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1132 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les cinq mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1133 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1134 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1135 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1133 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1134 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1135 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1136 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1137 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1138 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1136 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1137 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1138 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1139 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1140 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1141 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1139 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1140 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1141 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1142 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1143 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1144 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1142 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1143 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1144 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1145 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1146 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1147 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1145 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1146 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1147 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1148 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1149 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1150 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1148 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1149 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1150 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1151 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1152 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1153 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1151 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1152 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1153 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1154 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1155 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1156 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1154 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1155 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1156 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1157 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 4 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1158 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1159 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1157 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les quatre mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1158 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1159 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1160 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1161 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1162 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1160 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1161 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1162 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1163 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1164 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1165 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1163 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1164 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1165 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1166 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangezekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1167 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangezekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1168 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangezekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1166 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1167 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1168 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1169 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1170 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1171 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1169 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1170 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1171 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1172 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1173 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1174 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1172 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1173 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1174 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1175 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1176 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1177 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1175 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1176 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de à l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1177 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1178 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1179 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1180 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16~~ter~~ aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aange tekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1178 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1179 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1180 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16~~ter~~ par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1181 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1182 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 3 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1183 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1181 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1182 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les trois mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1183 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1184 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1185 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1186 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1184 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1185 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1186 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1187 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1188 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1189 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1187 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1188 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1189 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1190 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1191 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1192 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1190 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1191 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1192 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1193 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1194 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1195 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1193 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1194 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1195 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1196 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1197 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1198 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1196 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1197 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1198 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1199 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1200 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1201 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1199 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1200 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1201 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N° 1202 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1203 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1204 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n° 921.

N° 1202 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1203 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N° 1204 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 921.

N<sup>o</sup> 1205 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1206 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1207 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de 2 maanden beroep aangekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1205 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1206 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1207 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les deux mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1208 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de drie maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1209 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de twee maanden door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1210 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de maand door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1208 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans les le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les les trois mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1209 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1210 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans le mois. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1211 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 7 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1212 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1213 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1211 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les sept semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1212 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1213 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1214 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1215 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1216 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 2 weken door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1214 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1215 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les trois semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1216 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les deux semaines. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1217 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de week door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1218 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 13 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1219 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 17 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1217 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans la semaine. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1218 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les treize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1219 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix-sept jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1220 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 16 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1221 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 15 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1222 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 12 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1220 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les seize jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1221 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quinze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1222 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les douze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1223 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 11 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1224 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 10 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1225 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 9 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1223 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les onze jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1224 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les dix jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1225 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les neuf jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1226 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 8 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1227 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 6 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1228 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 5 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1226 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les huit jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1227 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les six jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1228 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les cinq jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1229 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 4 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1230 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt binnen de 3 dagen door de Controlecommissie behandeld. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1231 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld op haar eerstvolgende vergadering. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1229 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les quatre jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1230 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné dans les 3 jours. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1231 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.

N<sup>o</sup> 1232 VAN DE HEREN ANNEMANS, DE MAN  
EN VAN DEN EYNDE

Art. 2

**Het voorgestelde artikel 16<sup>ter</sup> aanvullen met een § 3, luidend als volgt :**

« § 3. Tegen de door de Controlecommissie genomen beslissing tot intrekking van de dotatie kan door de betrokken partij binnen de maand beroep aangetekend worden. Het beroep van de betrokken partij wordt door de Controlecommissie behandeld, hetzij op haar eerstvolgende vergadering, hetzij op de vergadering daarna. ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement n<sup>o</sup> 921.

G. ANNEMANS  
F. DE MAN  
F. VAN DEN EYNDE

N<sup>o</sup> 1232 DE MM. ANNEMANS, DE MAN ET VAN  
DEN EYNDE

Art. 2

**Compléter l'article 16<sup>ter</sup> par un § 3, libellé comme suit :**

« § 3. Le parti concerné peut former un recours dans le mois contre la décision prise par la Commission de contrôle de supprimer la dotation. La Commission de contrôle examine le recours du parti concerné au cours de sa plus prochaine réunion ou de la réunion suivante. ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n<sup>o</sup> 921.